11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.12.2009 16:58:46

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 06.12.2009 21:35:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120174/answer/120179




Ha, cymecTtByeT apdekTnBHasA MeTonrKa iedeHust [IMP ¢ moMoipio BBeieHHsT 005eM00pa3yIoIero
BellleCTBa B 06J1aCTh YCThSI MOUYETOUHMKA. bojlee mogpoOHO MOKHO OTBETUTH TOJIBKO ITOCIIE
3HAKOMCTBA C UCTOPHUit 3a00eBaHus, pe3yabTaTaMu 00CIeIOBAHMSI.



